

## Александр Карелин не исключает возможности проведения Зимних Олимпийских игр в Иркутске

У Иркутска есть шанс стать олимпийским городом. Проведение зимней Олимпиады 2010 года на берегах Байкала вполне реально. Так считает трехкратный олимпийский чемпион Александр Карелин. Сегодня он познакомился с проектом крытого ледового стадиона и побывал на месте его строительства в Академгородке. Идея провести Зимнюю олимпиаду в Иркутске появилась недавно. Многие относятся к ней скептически. Но Александр Карелин настроен более оптимистично: "Возможность такая есть. Все зависит от того, насколько деятельно и планомерно будет подготовлена инфраструктура - коммуникации и прочее, во вторую очередь - уже сама олимпийская деревня и сами спортивные объекты." Прецедент проведения Олимпиады в России известен - это Московские игры 1980 года. Спортивные состязания такого масштаба в Прибайкалье резко повысили бы престиж региона в мире. Александр Карелин является одним из членов Национального олимпийского комитета. По его мнению, подготовку нужно начинать уже сейчас: "Вероятность велика, но, опять же, все зависит от даты подачи заявления. Я, когда вылетал сюда, разговаривал с председателем Национального олимпийского комитета Тягачевым. Он просил меня ускорить процесс подачи заявления о том, чтобы рассмотреть Иркутск как город-кандидат на проведение Зимних олимпийских игр." Мэр Владимир Якубовский и губернатор Борис Говорин показали именитому спортсмену проект крытого стадиона с искусственным ледовым покрытием. Было отмечено, что в проекте учтены все особенности, необходимые для развития зимних видов спорта в Иркутске. Месторасположение будущего ледового Дворца чемпион назвал удачным. Здесь достаточно свободной площадки для строительства, а когда закончится строительство нового моста через Ангару - ледовый стадион окажется практически в центральной части города. \*\*\* Сегодня же Александр Карелин встретился со спортивной общественностью Иркутска. Поклонники самого известного в мире чемпиона по классической борьбе смогли задать ему свои вопросы. В основном они касались спортивного движения в Иркутской области. Александр Карелин пообещал содействие в развитии спортивной инфраструктуры.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> СПОРТ, ИРКУТСК ☎ 2242 17.08.2001, 13:36

URL: <https://babr24.com/?ADE=68739> Bytes: 2104 / 2104 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)